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Обласні, Київська міська
                                                                                   державні адміністрації

Міністерство цифрової трансформації, в межах компетенції інформує, що 
19.01.2022 Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 38 «Про 
внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних 
послуг». Ознайомитись зі змінами можна за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-poryadku-ta-umov-nadannya-
subvenciyi-z-derzhavnogo-byudzhetu-miscevim-byudzhetam-na-rozvitok-merezhi-
centriv-nadannya-administrativnih-poslug-i190122-38

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 
2022 рік» за бюджетною програмою КПКВК № 2911050 «Субвенція з 
державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання 
адміністративних послуг» передбачено 231 000 тис. гривень. Головним 
розпорядником коштів є Мінцифри.

Механізм надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг визначено Порядком 
та умовами надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 249 (зі змінами).

Пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на розвиток мережі центрів надання адміністративних 
послуг (далі – Порядок та умови) передбачено, що субвенція надається за такими 
напрямами:

1) нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт 
будівель та приміщень для розміщення центрів надання 
адміністративних послуг (далі — центри), включаючи їх територіальні 
підрозділи і віддалені робочі місця адміністраторів, у тому числі 
завершення розпочатих у попередніх бюджетних періодах робіт з 
будівництва (далі — будівництво центрів);
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2) облаштування будівель та приміщень, де розміщений центр, а також 
забезпечення центрів (включаючи їх територіальні підрозділи і віддалені робочі 
місця) обладнанням, зокрема обладнанням для видачі паспортних документів, 
посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів, технічними та 
програмними засобами, електронними системами документообігу та 
інформаційної взаємодії.

Клопотання для отримання субвенції та матеріали подаються до Мінцифри 
виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, військово-цивільними 
адміністраціями.

У 2022 році клопотання та матеріали приймаються (у тому числі в 
електронній формі з використанням електронного підпису, який базується на 
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) до 1 березня 2022 року.

Клопотання та матеріали приймаються в електронній формі з 
використанням електронного підпису, який базується на кваліфікованому 
сертифікаті відкритого ключа (кваліфікованого електронного підпису або 
удосконаленого електронного підпису) через систему електронного 
документообігу, а у разі його відсутності - на офіційну скриньку Мінцифри: 
hello@thedigital.gov.ua. Важливо, що у разі направлення документів в 
електронній формі, дублювати їх паперову версію на офіційну адресу Мінцифри 
не потрібно.

Відповідно до пункту 7 Порядку та умов у клопотанні у довільній формі 
зазначаються:

1) напрями субвенції;
2) обсяг субвенції (виходячи із загальної вартості товарів, робіт і послуг з 

будівництва та/або облаштування/обладнання центрів);
3) пропозиції щодо частки співфінансування за рахунок місцевого 

бюджету у відсотках загальної вартості товарів, робіт і послуг з будівництва 
та/або облаштування/обладнання;

5) строки завершення будівництва та/або облаштування/обладнання 
центрів;

6) інформація про пріоритетність отримання субвенції (пункт 11 Порядку 
та умов).

Водночас для спрощення підготовки громадами клопотань та матеріалів 
інформуємо, що зразок для оформлення клопотання, який спрощує підготовку та 
опрацювання відповідних клопотань, розміщено за посиланням: 
https://center.diia.gov.ua/library/rekomendovana-forma-klopotanna-dla-otrimanna-
subvencii-z-derzavnogo-budzetu-miscevim-budzetam-na-rozvitok-merezi-centriv-
nadanna-administrativnih-poslug

Для більш оперативного опрацювання клопотань також розроблено 
додаток до клопотання у форматі Excel, який також розміщено за вищенаведеним 
посиланням, просимо надсилати заповнений додаток без накладення 
електронного підпису у форматі разом із клопотанням та матеріалами. Додаток 
до клопотання допоможе уникнути типових помилок при заповненні клопотання 
та автоматично розрахує кількість чинників пріоритетності.
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Матеріали, які додаються до клопотання, визначені у пункті 8 Порядку та 
умов.

Звертаємо увагу на зміни, внесені до Порядку та умов відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2022 № 38, що стосуються 
матеріалів, які додаються до клопотання. Зокрема, зміни щодо подання 
інформації про право власності на земельну ділянку у разі нового будівництва, а 
інформації про право власності на будівлю/приміщення у разі 
реконструкції/капремонту, а також щодо зміни вимог до оформлення техніко-
економічного обґрунтування потреб в облаштуванні/обладнанні центру. 
Рекомендації Мінцифри щодо техніко-економічного обґрунтування розміщено 
за посиланням: https://center.diia.gov.ua/library/rekomendacii-sodo-oformlenna-
tehniko-ekonomicnogo-obgruntuvanna-potrebi-v-oblastuvanni-obladnanni-centru

Клопотання та матеріали, в яких виявлені помилки, вважаються 
прийнятими у разі усунення зазначених помилок протягом п`яти робочих днів з 
дня отримання заявниками повідомлення про наявність таких помилок та їх суть.

Зазначаємо, що помилками вважається: відсутність у клопотанні 
інформації, яка визначена у пункті 7 Порядку та умов; відсутність одного або 
декількох документів, визначених підпунктами 1 або 2 пункту 8 Порядку та 
умов; неналежне оформлення документів (відсутні підписи (кваліфіковані 
електронні підписи) відповідальних посадових осіб, документи не містять 
реквізитів органу тощо); низька якість документів, що унеможливлює їх 
опрацювання (скановані копії документів низької якості, нерозбірливий текст 
документу тощо), а також інші помилки, які унеможливлюють опрацювання та 
розгляд клопотань та матеріалів.

З метою ознайомлення зацікавлених сторін із особливостями надання 
фінансової підтримки на розвиток мережі центрів надання адміністративних 
послуг Мінцифри заплановано проведення вебінару на тему: «ЦНАП: Як 
отримати державну підтримку у 2022 році» 25.01.2022 о 15:00, долучитись до 
перегляду можна за посиланням: 
https://www.youtube.com/watch?v=Yr_LPd5NT1E

Просимо довести зазначену інформацію до відома громад, які мають намір 
подавати клопотання щодо отримання субвенції, та, по можливості, надавати їм 
консультаційну та методичну підтримку у підготовці клопотань та матеріалів 
відповідно до вимог Порядку та умов.

Заступник Міністра                      Людмила РАБЧИНСЬКА

Олександра Дегтярьова, dehtiarova@thedigital.gov.ua 
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